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みどり市教育委員会 



平成２６年度 第７回 みどり市定例教育委員会会議録 

 

・招集日時  ：平成２６年１０月９日（木）午後３時３０分から 

・招集場所  ：みどり市役所教育庁舎３階第２会議室 

・出席委員  ：１番委員 丹 羽 千津子 

２番委員 松 﨑  靖 

３番委員 山 同 善 子 

４番委員 金 子 祐次郎 

５番委員 石 井 逸 雄 

・説明のため出席した者  ：教 育 部 長 松 井   篤 

              教 育 総 務 課 長 田 村 栄 助 

              学 校 教 育 課 長 保 志   守 

              学 校 計 画 課 長 小 林 幹 児 

              社 会 教 育 課 長 小 池 秀 樹 

              文 化 財 課 長 石 原 亨 夫 

              富弘美術館事務長 高 山   進 

・本 委 員 会 書 記  ：教育総務課総務係 根 岸 美 佳 

・事務局職員出席者  ：教育総務課総務係 石 井 宣 行 

議事日程 

・日程第１  ：会議録署名委員の指名 

・日程第２  ：会期の決定 

・日程第３  ：教育長報告について 

 

・開会：午後３時５５分 

（委員長）  ただいまから平成２６年度第７回みどり市定例教育委員会会議を開会      

いたします。 

・日程第１ 会議録署名委員の指名 



（委員長）  日程第１、会議録の署名委員の指名をさせていただきます。これにつき

ましては、席番４番の金子祐次郎委員にお願いしたいと思います。よろし

くお願いいたします。 

 

・日程第２ 会期の決定 

（委員長）  日程第２の会期の決定ですけれども、平成２６年１０月９日（木）本日

１日ということで、ご異議ございませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

（委員長）  異議なしの声がありましたので、本日１日と決定させていただきます。 

 

・日程第３ 教育長報告について 

（委員長）  日程第３、教育長報告について、石井教育長からお願いいたします。 

（教育長にて日程に沿って説明） 

（委員長）  ただいまの教育長の報告について、何かご質疑がございますか。 

（金子委員） 中学校の体育大会についてですが、私は大間々東中学校へ行って来まし

てその時に、校長先生が冒頭のあいさつで「今年度から体育大会という名

称に改めました」というあいさつをされまして、運動会と体育大会の違い

は何だろうと思っていたのですが、教育長報告を見ると２５日の大間々東

中学校は運動会となっています。正しくは今年から体育大会ではないかと

思います。 

（教育長）  このことにつきましては、委員のおっしゃるとおりでして訂正をいたし

たいと思います。申し訳ありません。それで体育大会と運動会の違いは、

小学校で行うような団をしたてて競技をするようなものが中心の時は、運

動会ということなのですが、笠懸地区の中学校は走り高跳びがあったり走

り幅跳びがあったり、競技種目的なところの要素を強めているので体育大

会という表現をしていると思います。昔は、大間々地区の学校も体育大会

的な要素を持った年と運動会的な要素を持った年という形で分けたという



ことはあります。文化祭がかなり大々的に行われたので、それにつけて準

備をするのに非常に時間が掛かり文化祭を大きく行う年について運動会は

体育大会的に行うということで、体育で行っているような種目を並行して

見せるということをやってきた。今は、その辺の所があまり色濃く体育大

会と運動会という分けた形ではしていなくて、大間々地区ではどちらかと

いうと運動会という表現をされてきて走り幅跳び走り高跳びだとかという

ものについては、ほとんど種目の中に入らない運動会形式でありました。

その辺で多分区別をしているのだと思います。 

（委員長）  ザスパ草津の行事はどこで行ったのですか。 

（教育長）  グリーンアリーナです。グリーンアリーナの中のサブアリーナと中のミ

ーティングルームを使っていました。 

（山同委員）  定員３０名ということは、いっぱいにはならなかったということですか。 

（教育長）  ２４名でした。 

（委員長）  他にご質疑がないようでしたら、日程第３、教育長報告は以上で終了い

たします。 

 

（委員長）  以上をもちまして、本日の教育委員会議の議事をすべて終了いたします。 

ご苦労様でした。 

・閉会：午後４時１２分 

・本委員会の議決の次第は次のとおりである。 

議事日程 

・日程第３  ：教育長報告について  （報告） 


